
広報紙アンケート調査集計結果 

実施内容 

当組合の広報紙「広域消防おおず」について 

Q1. 「広域消防おおず」をどのようにお読みになりますか？ 

Q２. 「広域消防おおず」をどの程度お読みになりますか？  

10代, 1
20代, 4

30代, 2

40代, 15

50代, 10

60代, 1
70代, 0

80歳以上, 0
無回答, 0

年代別

10代

20代

30代

40代

50代

60代男性, 28

女性, 5 無回答, 0

男女別

男性

女性

無回答

大洲市, 29

内子町, 4 その他, 0

居住地域について

大洲市

内子町

その他

27

2

4

配布された広報紙を読んでいる

ホームページに掲載されている広報紙を読んでいる

その他

22

3

1

6

1

毎号かかさず読んでいる

年に２～３回読んでいる

年に１回程度読んでいる

ほとんど読まない

まったく読まない
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Q３. 上記質問で「ほとんど読まない」「まったく読まない」と答えた方にお聞

きします。その理由はなんでしょうか？ 

Q４. 「広域消防おおず」についてどのように感じていますか？ 

Q５. 令和３年度は３回発行する予定です。発行回数についてどのように感じて

いますか？ 

Q６. 「広域消防おおず」は４ページまたは６ページで構成しています。 

ページ数についてどのように感じていますか？ 

4

0

29

多い

少ない

適正

2

0

0

4

27

読む時間がないから

内容がおもしろくないから

読みにくいから

その他

無回答

9

8

13

3

0

読みやすい

どちらかというと読みやすい

普通

どちらかというと読みにくい

読みにくい

3

0

30

多い

少ない

適正
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Q７. 特に興味のある記事はありますか？ 

特にない場合には無回答で結構です。(複数選択可) 

今後、取り上げてほしい記事や特集、要望があれば記入してください。 

取り上げてほしい記事や特集、要望 

日常生活で役に立つ情報(応急手当てなど) 

もっと、生活に役立つ話題が欲しい。  

ペーパーレスの時代だから、HP で十分。予算がかかるなら、一世帯一部ではなく、警察の瓦版

のように、回覧板で回すだけでもよいかも。  

行政の広報誌の、消防署より、のコーナーの方が簡潔でみんな見ているのではないかと思う。

廃止にして、行政の広報誌に、入れさせてもらうのでいいかもしれない。  

記事が古いことは感じる。初任者の紹介が遅いなと感じていた。 

消防署資機材の説明。車の特徴など。救急車の装備の説明など。署員が取得している資格の説

明など。どういった時に必要とか。 

 

 

 

2

0

0

0

0

0

1

0

4

火災予防に関する記事

救急に関する情報

訓練・研修に関する記事

人事行政の運営等の状況

シリーズわが町の消防団

資格試験に関する情報

救急病院案内

火災・救急の統計資料

無回答


